

## 我有一只小兔子

市第三实验小学小记者 鞠子菁

我家养了一只小兔子，它是从乡下奶奶家抱来的。它有一双红宝石似的眼睛，两只长长的耳朵，还有一对三瓣嘴，全身雪白雪白的毛。它很听话，叫干什么就干什么，有一次，它想把笼子咬开然后出来，我看见了，就说：“不可以出来，外面有大灰狼吃你！”它吓得赶快把嘴缩了回来，身体转过去。看着它的样子，我再也不想吓它了。

养了几天，爸爸对我说：“你应该把它放出来，让它和你一起玩，整天待在笼子里多没意思！”我觉得爸爸说这话很有道理，就把它带到楼下，让它自由一下。它好像懂我的意思，在准备把它放出来的时候，它很激动，还看着我，好像在说：“小主人，快把我放出来吧！”

果然，我一把它放出去之后，它就蹦蹦跳跳，很开心。如果，它跳累了，就在地上趴着，休息好了，它就接着蹦。看着它那高兴的劲，我想：以后，一定要每天都带它出来玩玩，这样，它会更开心，生活得更快乐。

养小兔子可真是一件快乐的事情啊！

指导老师：朱春云

## 游龙脊山

市第三实验小学小记者 肖乐心

条小溪旁，捧起一捧溪水洗洗脸，凉凉的真舒服。在小溪的旁边有个升仙台，传说是铁拐李升仙的地方。再往前走是个岔路口，上山一定要走左边的路，左边的坡度缓，而右边的路满是陡峭的台阶。我们沿着左边的路一直往上走，小溪始终陪伴着我们，我还看到山体上不时有水流出，原来山间小溪就是这样形成的。又走了

半小时，翻过了一个很陡的坡就来到了山顶的寺庙——大方寺，寺庙旁边有几棵百年古树，葱茏茂盛。寺庙里有两三个游人在参观。我们游玩之后就右边的山路下山了。

龙脊山山环水抱，真是一个锻炼身体、放松身心的好地方。

指导老师：赵威

## 青萝卜爸爸

市第三实验小学小记者 沈萌宇

爸爸总会说，“冬吃萝卜夏吃姜，不用医生开药方”。青萝卜虽然长的不好看，没有苹果的红彤彤，没有香蕉的黄澄澄，没有葡萄的圆紫紫，没有西瓜的翠绿绿，可它的营养不亚于人参，用处很多呢。

青萝卜没有光鲜的外表，却实实在在。我的爸爸不就是“青萝卜”吗？爸爸的力气

好像用不完，总能把脏活累活干完了；爸爸的故事好像讲不完，总能把历史的纷争说明白；爸爸的双手好像很灵活，总能做出许多小玩具。

青萝卜，其貌不扬。就像人不可貌相，我的爸爸就是那海水，不可斗量。我爱爸爸！

指导老师：单思敏

## 我爱红领巾

市第三实验小学小记者 张嘉怡

选择放弃吗？终于，我重振旗鼓，绞尽脑汁总算把这道题给做出来了，并工工整整地写在作业本上。

还有一次，上体育课时，有一位男同学“嗖”的一下，飞快地跑了过去，瞬间把我撞倒在地。当我忍着疼痛从地上爬起来时，他已经跑远了，连句“对不起”都没说。我非常生气，想要去找他评理。正当我准备

喊他时，那条红领巾映入眼帘，心里顿时又想，做人应该宽宏大量，如果世界上所有人都斤斤计较，那还有“团结”这两个字吗？所以，我决定原谅他。

我爱红领巾，它时刻提醒我要做一名优秀的少先队员，也是红领巾让我感受到了少先队员的光荣与责任！

指导老师：赵威

## 难忘的一件事

市第三实验小学小记者 吴思彤

生活中难忘的事有很多，在我脑海里一一呈现着，但是最令我难忘的是去年夏天的一件事。

记得那是去年放暑假的时候，《小演员剧组》要拍一部关于包拯断案的片子，我扮演剧中的一位农夫。

那天，天气很热，我和剧组的人一起到

郊外的农田去拍戏。经过化妆师的精心打扮，不一会儿，我就摇身一变，变成了一个小老头农夫的样子。开始出场了，导演把一把锄头交给我，又耐心教我怎样锄草。我就学着他的样子一下一下地锄着，心里想这也不难呀。接近中午天气变得更加炎热了，田里直冒着热气，没有一丝风，太阳

像火球一样烤着大地，连小草也低垂着头。不一会儿，我就汗流浹背，汗珠一颗颗从我脸上滚落下来。我擦了擦汗，又抬头望了望太阳，太阳的光芒刺得我连眼睛都睁不开，感到头晕乎乎的，连手脚也有点不听使唤了。唉，农民伯伯种田多么辛苦呀！可真是“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。”

指导老师：赵威

## 观《花木兰》有感

市第三实验小学小记者 林夕涵

今天，爸爸、妈妈说要带我去看电影《花木兰》，我高兴得一蹦三尺高。一路上，我们说说笑笑。进入影厅，我迫不及待地找到座位，等着电影播放。因为疫情，我好久没来看过电影了。

这部电影是迪士尼公司拍摄的。主要讲述花木兰女扮男装替父从军的故事。在军营中，她遇到重重困难，但花木兰凭坚强的意志和毅力，战胜了困难。她和战友们一起并肩作战，终于把柔然人打败，救出皇帝。最后，她回到家乡，孝敬父母。

电影中有场雪地上的战斗，我印象深刻。敌人兵力强大，花木兰的军队眼看就要全军覆没。在这千钧一发之际，花木兰看到远处的高山上有厚厚的积雪，她灵机一动，引诱敌人向远处高山上发射火炮……只听见“轰隆隆”的声音，雪崩了！柔然人的部队还没来得及逃跑，都被冰雪覆盖了。战场上，光有力气不行，有时也得靠智慧。

我非常喜欢花木兰，她勇敢又机智，她还让我懂得，无论什么情况下都不能背叛自己的国家，要报效祖国。

指导老师：赵英

要说我喜欢吃什么，那就是清蒸鱼了。因为它外酥里嫩，酸甜可口，好吃极了！

今天，妈妈带我到市场上挑选了一条一斤二两重的鲈鱼，准备回家给我做一道清蒸鲈鱼吃。

清蒸鱼的做法是这样的：首先将一支葱切成成长段，另一支切成丝；姜切半，一半

## 我喜欢吃清蒸鱼

市第三实验小学小记者 邓宇辰

切成片，一半切成丝；辣椒去籽，切成丝，鱼洗干净。然后拿一个盘子，铺上一半葱段、姜片，放上鱼，把剩下的葱段、姜片铺在身上，淋上米酒，放入蒸笼中，蒸约十分钟后取出，挑走葱段、姜片。再将所有的调料煮沸，淋在鱼上，放上葱丝、姜丝和辣椒丝。最后，热一锅，放入适量的油烧至沸腾后，

淋在鱼上即可。

妈妈按照步骤做了起来，大约过了半小时左右，一盘香喷喷的清蒸鲈鱼就上桌了，我迫不及待地尝了一口，“啊，可真好吃呀！”我叫了起来，妈妈也露出了笑容。

指导老师：梁昕昕

## “漫画”老师

市第三实验小学小记者 何晓文

学都和她是好朋友。

有一次，我们做完广播体操要练习跳大绳，需要连着跳，可是有些同学总是做不到。姜老师就给我们示范了一遍。她穿的可是高跟鞋，跳下去会很疼的，但她根本不在乎自己的疼痛。只见她像个小燕子一样穿梭在大绳之间，可爱极了。难道这不是一位和蔼可亲的老师吗？

当你们看到这个作文题目时，一定会想到自己最喜欢的老师吧，但我与你们不同，我写的是我最想念的老师——原来的英语老师，也是班主任。

她姓姜，胖胖的，头发说黄又有点橙，说橙吧又有点红，总之她的发型和英语书中的“Amy”的发型简直一模一样。她是和蔼可亲的，又是严厉的，我们班的每一位同

她在课上和课下简直判若两人，上课时那真是“母老虎”呀！别的老师看到有同学开小差，提醒一下就没事了，可姜老师不一样，只要被她逮到，二话不说，一个粉笔头就过去了，那绝对百发百中。

姜老师，我们都想您了，您还答应教我们跳皮筋呢，我们什么时候能再见啊！

指导老师：邵颖慧

